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FINALIZADO.

09 DE SEPTIEMBRE DE 2025.

Jepene QUINTANA ROO.
EL MEJOR POSTULANTE CUYAS VALORACIONES DE
HABILIDADES Y CONOCIMIENTOS TECNICOS, PSICOMETRICO Y
0 CONCILIADOR (A). POR COMPETENCIAS, HONESTIDAD Y ETICA PUBLICA,
ENTREVISTA Y PRUEBA PRACTICA TENGA MEJOR PONDERACION
RESPECTO AL RESTO DE LOS PARTICIPANTES.
0o : o

1 F-124 GANADOR (A) 98 29% 100 10.0% 41 41% 26% 18% 87.50%

2 F-119 DESCARTADO (A) 76 23% 100 10.0% 41 41% 28% 20% 84.90%

3 F-122 DESCARTADO (A) 76 23% 100 10.0% 40 4.0% 28% 20% 84.80%

4 F-126 DESCARTADO (A) 88 26% 90 9.0% 43 4.3% 25% 18% 82.70%

5 F-m DESCARTADO (A) 90 27% 60 6.0% 40 4.0% 25% 20% 82.00%

6 F-110 DESCARTADO (A) 82 25% 90 9.0% 40 4.0% 25% 18% 80.60%

AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO PARA EL PROCESO DE INGRESO DEL PERSONAL AL CCLQROO. Sus datos personales seran utilizados con la finalidad de realizar una verificacion de la informacion proporcionaday con ello mantener el control
que se lleven a cabo en el Centro de Conciliacion Laboral del Estado de Quintana Roo, en sus tres Delegaciones ubicadas en los municipios de Othén P. Blanco, Solidaridad y Benito Juarez; este tratamiento forma parte de las medidas de seguridad
fisicas implementadas al interior de este Centro, para proteger el entorno fisico de los datos personales contra dario, pérdida, alteracion, destruccién o su uso, acceso o tratamiento no autorizadoy de los recursos involucrados en su tratamiento; asi
como para garantizar la confidencialidad, integridad y disponibilidad de éstos; prevenir el dafio o interferencia en el Proceso de Ingreso de Personal a este Centro. Para tal finalidad, requerimos datos personales durante el Proceso de Ingreso de
Personal, mismos que se pueden consultar en el Aviso de Privacidad Integral a través del Cédigo QR.
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